



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA MOCIU



CONSILIUL LOCAL MOCIU

PROCES-VERBAL

nr.12/O/2016

Încheiat azi, 20 decembrie 2016, cu ocazia ședinței ordinare de lucru a membrilor Consiliului Local Mociu.

Lucrările ședinței s-au desfășurat loc în Sala de consiliu cadrul Palatului Administrativ al Comunei Mociu și are următorul la ora 12,⁰⁰.

Consiliul Local Mociu a fost convocat, în conformitate cu prevederile art. 39 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, în ședință ordinară publică de către Primarul comunei Mociu prin Dispoziția nr. 260 din 14.12.2016.

Convocarea consilierilor s-a făcut în scris, în baza invitațiilor la ședință, cu precizarea datei, orei, locului de desfășurare și a ordinii de zi.

Ordinea de zi a ședinței de lucru a fost adusă la cunoștința publicului prin afișare în cabinetul Secretarului Comunei Mociu precum și pe pagina de internet www.primariamociu.ro.

Au mai participat:

- secretarul comunei Mociu, domnul Marin Ban-Boroșteanu;
- dl. Ioan Conțiu din partea SC Athos Guard Security SRL;

După ce a consultat *Lista de prezență* a membrilor consiliului local la ședința ordinară și constantând că ședința este statutară, în conformitate cu prevederile art. 19 alin. (1) din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Mociu, secretarul comunei a anunțat că se intonează Imnul Național al României.

În aplicarea prevederilor art. 42 alin. (5) din Legea administrației publice locale, nr. 215/2001, (r¹) cu modificările și completările ulterioare, secretarul supune spre aprobare veridicitatea consemnată în procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nu au existat opuneri la procesul-verbal al ședinței anterioare, iar dosarul ședinței nr. 11/2016 poate fi încheiat prin numerotare, ștampilare și sigilare.

În continuarea ședinței secretarul comunei a informat membrii consiliului ca dl. Bercheșan Valentin este absent pentru a patra oară consecutiv de la ședințele consiliului ceea ce înseamnă că este demis de drept. Până în prezent nu a primit nicio cerere de demisie și a solicitat să se inițieze un proiect de hotărâre în vederea declarării postului vacant.

S-a dat cuvântul președintelui de ședință care a întrebat dacă mai sunt și alte suplimentări ale ordinii de zi. Nu au fost propuneri. Președintele de ședință a supus la vot proiectul ordinii de zi, care a avut următorul conținut:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Analiza privind activitatea de pază pe raza comunei în luna noiembrie 2016. Raportor: Reprezentant al SC Athos Guard Security SRL.

2. Analiza privind activitatea de îngrijire la domiciliu în luna noiembrie 2016.
Raportor: Reprezentat al Asociației Îngrijire Acasă.

3. Stadiul aplicării legilor fondului funciar. Raportor: Președintele comisiei;

4. Informare privind modul de soluționare a petițiilor pe sem. II al anului 2016.
Raportor: Horvath Erno;

5. Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale. Raportor: Suătean Dorina

6. Analiza propriilor programe de dezvoltare finanțate de la bugetul local, județean, UE etc. Raportor: primarul comunei.

7. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 7.912 din 09.12.2016 privind aprobarea decontării sumei estimative de 2.502 de lei reprezentând contravaloarea билетelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială *Liviu Dan* Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna decembrie 2016, proiect inițiat de comisia de specialitate nr. 3. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.

8. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 7.998 din data de 14.12.2015 privind aprobarea efectuării unor lucrări pe domeniul public și pentru acces, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.

9. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 8.003 din 14.12.2016 aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal din cadrul Comunei Mociu și a aparatului de de specialitate al primarului comunei Mociu, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 2.

10. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 8.007 din 14.12.2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.

Față de ordinea de zi comunicată prin invitațiile la ședință, primarul comunei a solicitat aprobarea suplimentării ordinii de zi cu încă două proiecte, respectiv:

a) Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 8.055 din data de 17.12.2016 prin care se propune aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea Bisericii Apostolice Penticostale din comuna Mociu, județul Cluj, proiect inițiat de comisia primarului comunei;

b) Luarea în dezbateră proiectul de hotărâre nr. 7.932 din data de 09.12.2016 prin care se propune validarea dispoziției nr 261 din data de 16.12.2016 privind actualizarea bugetului de venituri și cheltuieli cu suma de 270.000 de lei, proiect inițiat de comisia primarului comunei.

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință a anunțat trecerea la punctul întâi al ordinii de zi: Analiza privind activitatea de pază pe raza comunei în luna noiembrie 2016. Raportor: Reprezentant al SC Athos Guard Security SRL.

S-a dat cuvântul d-lui dl. Ioan Conțiu din partea SC Athos Guard Security SRL, care a prezentat o informare privind activitatea de pază pe raza comunei în luna noiembrie 2016.

După prezentarea informării s-a înscris la cuvânt dl. consilier Valer Sălagean car a spus că au trecut cinci luni de când afișele au fost vopsite și nu s-a prezentat intinerarul și cine a aprobat programul pentru că poliția știa că programul de pază era până la ora 6 dimineața.

Dl. Ioan Conțiu a spus că a întocmit un raport în baza constatărilor urmare a informațiilor solicitate de la cei doi angajați și la prezentat d-lui primar și că programul pentru acea noapte era până la ora 2.

Punctul doi al ordinii de zi „Analiza privind activitatea de îngrijire la domiciliu în luna noiembrie 2016 deoarece d-na Gianina Sarvadi, reprezentantă a Centrului de îngrijire la domiciliu, nu a fost prezentă.

Președintele de ședință a anunțat punctul trei al ordinii de zi și s-a dat cuvântul d-lui primar al comunei pentru a prezenta o informare la tema: „Stadiul aplicării legilor fondului funciar”.

S-a dat cuvântul d-lui primar care, în calitate de președinte al comisiei a prezentat tema.

verbal. A spus că se lucrează în comisie, iar joia cu specialistul în domeniu.

În continuarea ședinței, președintele de ședință a anunțat punctul patru al ordinii de zi: Informare privind modul de soluționare a petițiilor pe sem. II al anului 2016.

S-a dat cuvântul d-lui Horvath Erno, care a prezentat tema.

Punctul patru al ordinii de zi a fost „Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale”.

S-a dat cuvântul d-nei Suătean Dorina, care a prezentat o informare privind măsurile luate în vederea prevenirii și combaterea marginalizării sociale pe trimestrul IV al anului 2016.

Pe marginea temei nu s-au consemnat întrebări semnificative.

Președintele de ședință a anunțat punctul șapte al ordinii de zi și s-a luat în dezbatere a proiectului de hotărâre 7.912 din 09.12.2016 privind aprobarea decontării sumei estimative de 2.502 de lei reprezentând contravaloarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială *Liviu Dan* Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna decembrie 2016, proiect inițiat de comisia de specialitate nr. 3. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.

Nu au fost opuneri sau luări de cuvânt, iar proiectul a fost supus votului și aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

HOTĂRÂREA nr. 100

din 20 decembrie 2016

privind aprobarea decontării sumei estimative de 2.502 de lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială „Liviu Dan” Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna decembrie 2016

cu 12 voturi pentru, 0 voturi contra și 0 abțineri.

În continuarea ședinței s-a luat în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 7.998 din data de 14.12.2015 privind aprobarea efectuării unor lucrări pe domeniul public și pentru acces, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.

Proiectul de hotărâre a fost inițiat la cerera d-lui Bătinaș Gheorghe domiciliat în comuna Mociu satul Mociu nr.267 și s-a solicitat aprobarea efectuării unor lucrări pe domeniul public și pentru acces fiindu-i necesare în scop personal.

Nu au fost opuneri sau luări de cuvânt, iar proiectul a fost supus votului și aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

HOTĂRÂREA nr. 101

din 20 decembrie 2016

privind aprobarea efectuării unor lucrări pe domeniul public și pentru acces

cu **12** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** abțineri

S-a trecut la punctul nouă al ordinii de zi și s-a luat în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 8.003 din 14.12.2016 aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal din cadrul Comunei Mociu și a aparatului de de specialitate al primarului comunei Mociu, proiect inițiat de primarul comunei.

În susținerea proiectului dl. primar a spus că a desființat două posturi de funcționari publici, care erau vacante deoarece are nevoie de un post contractual la cultură și unul de muncitor pentru lucrări pe care să le facă în comună.

Nu au fost nelămuriri pe marginea prezentării, iar proiectul a fost supus votului și aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

HOTĂRÂREA nr. 102

din 20 decembrie 2016

privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal din cadrul comunei Mociu și a aparatului de de specialitate al primarului comunei Mociu

cu **12** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** abțineri

Președintele de ședință a anunțat trecerea la punctul zece al ordinii de zi: Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 8.007 din 14.12.2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.

Dl. primar a spus că nu dorește să majoreze taxele și impozitele locale pe anul 2017 aplicabile în comuna Mociu și să rămână la nivelul anului 2016 cu excepția taxei pentru colectarea deșeurilor, care a fost modificată și anul trecut. Chiar cu propunerile din proiect taxele sunt insuficiente pentru acoperirea cheltuielilor de transport.

În timpul dezbaterii, dl. consilier Horvath Marton a ieșit din sala de ședință și nu s-a mai întors astfel că la vot au fost prezent doar 11 membrii.

După dezbateri s-au stabilit următoarele taxe pentru colectarea deșeurilor:

- 130 lei/an/familie cu mai mult de 2 persoane aflate în gospodărie;
- 60 lei/an/familie formată dintr-un singur membru și pentru gospodăria locuită ocazional.

Supus votului cu modificările acceptate, proiectul a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

HOTĂRÂREA nr. 103

din 20 decembrie 2016

privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017
cu **11** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** abțineri

În finalul ședinței și în prezența a 10 membrii de consiliu președintele de ședință a anunțat luarea în dezbateră a proiectelor care au fost aprobate suplimentar pe ordinea de zi.

Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 8.055 din data de 17.12.2016 prin care se propune aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea Bisericii Apostolice Penticostale din comuna Mociu, județul Cluj, proiect inițiat de comisia primarul comunei.

Nu au fost nelămuriri pe marginea prezentării, iar proiectul a fost supus votului și a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

HOTĂRÂREA nr. 104

din 20 decembrie 2016

*privind aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea
Bisericii Apostolice Penticostale din comuna Mociu, județul Cluj*

cu **10** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** *abțineri*.

Luând în dezbateră proiectul de hotărâre nr. 7.932 din data de 09.12.2016 prin care se propune validarea dispoziției nr 261 din data de 16.12.2016 privind actualizarea bugetului de venituri și cheltuieli cu suma de 270.000 de lei, proiect inițiat de comisia primarul comunei, nu au fost nelămuriri pe marginea prezentării, iar proiectul a fost supus votului și aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

HOTĂRÂREA nr. 105

din 20 decembrie 2016

*privind validarea dispoziției nr 261 din data de 16.12.2016 privind actualizarea bugetului de
venituri și cheltuieli cu suma de 270.000 de lei*

cu **10** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** *abțineri*.

În continuarea ședinței unii membrii ai consiliului au prezentat primarului comunei unele probleme din localitățile pe care le reprezintă.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință a declarat ședința închisă.

În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale din care unul este destinat persoanelor interesate, iar cel de-al doilea la dosarul ședinței.

Președintele de ședință
Horvath Bernath-Csaba



Întocmit,
jr. Marin BAN-BOROȘTEANU
Secretar UAT Mociu

